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Solución: 

a) Cuando la línea de interconexión sale de servicio, el generador TG_1 ve una disminución de carga de 

mientras que, por otro lado, el generador Diesel_2 ve un aumenta de carga de 10 [MW]

tiene 

De esta ecuación se obtiene que 

Y como no queremos exceder el valor de 1 [Hz] por la variación de 10 [MW] e

valor máximo de los estatismos 

b) Dado que no hay interconexión, cada generador se hace cargo del consumo de su área. Por lo tanto
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Este resultado tiene sentido, pues la unidad TG_1 debe abastecer menos carga, por lo que baja el costo 

marginal de su área disminuye. Por otro lado, el generador Die

costo marginal de su área aumenta. 
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Solución P4 Ejercicio 3 

Cuando la línea de interconexión sale de servicio, el generador TG_1 ve una disminución de carga de 

mientras que, por otro lado, el generador Diesel_2 ve un aumenta de carga de 10 [MW]
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Y como no queremos exceder el valor de 1 [Hz] por la variación de 10 [MW] en la carga se tiene
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Dado que no hay interconexión, cada generador se hace cargo del consumo de su área. Por lo tanto
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Este resultado tiene sentido, pues la unidad TG_1 debe abastecer menos carga, por lo que baja el costo 

marginal de su área disminuye. Por otro lado, el generador Diesel_2 debe abastecer más carga, por lo que el 

 

Profesor de Cátedra: Pablo Medina 

Profesores Auxiliares: Lorenzo Reyes 

Francisco Sepúlveda 

Benjamín Mac-Clure 

18 de enero de 2012 

Cuando la línea de interconexión sale de servicio, el generador TG_1 ve una disminución de carga de 10 [MW] 

. Luego en cada área se 

n la carga se tiene el siguiente 

Dado que no hay interconexión, cada generador se hace cargo del consumo de su área. Por lo tanto 

Este resultado tiene sentido, pues la unidad TG_1 debe abastecer menos carga, por lo que baja el costo 

sel_2 debe abastecer más carga, por lo que el 


